



Здесь исток нашей жизни,  
Здесь начало дорог.  
В небе песнь жаворонка,  
Даль родного села ...  
Дорогая сторонка  
Шентала ... Шентала

17 марта в нашей школе (ГБОУ СОШ №2) прошел классный час в рамках Областной акции «Где родился, там и пригодился». Поддержать, поблагодарить тех молодых людей, кто, пройдя обучение в ВУЗах и СПО, остался жить и работать на родной земле, вот основная задача Акции. Очень важно, чтобы, выбирая свою будущую профессию, старшеклассники были информированы и знали, какие сегодня востребованы специалисты, как государство помогает молодежи на первом этапе взрослой жизни. Все это поможет сделать правильный профессиональный выбор.

Сегодня у нас в гостях 5 участников Акции «Где родился, там и пригодился», молодые специалисты, которые выступают перед всеми участниками сегодняшнего мероприятия.



